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Malí koledníci už od 24. decembra navštevujú domácnosti po celom Slovensku s cieľom do 
sviatku Troch kráľov vyzbierať čo najviac peňazí na pomoc obyvateľom Južného Sudánu, 
Kene, Etiópie a Ugandy. V tomto roku bude Dobrá novina zameraná zvlášť na Južný Sudán, 
ktorý sa v júli osamostatnil a stal sa tak najnovším a zároveň jedným z najchudobnejších 
štátov sveta. Počas svojej sedemnásťročnej histórie sa Dobrá novina postupne stala najväčšou 
slovenskou verejnou zbierkou na pomoc Afrike a zároveň jednou z najväčších 
dobrovoľníckych akcií na Slovensku. 
Prezident Slovenskej republiky Ivan Gašparovič aj tento rok zachoval peknú tradíciu a 
prijal veľkú skupinu koledníkov Dobrej noviny z Hnutia kresťanských spoločenstiev 
detí / eRko /. 

V skupine detí z Nitry – Chrenovej bol aj žiak našej školy Peter Ruffer z V.A triedy. 
Deti pripravovala a sprevádzala bývalá žiačka našej školy Zuzana Hallová. 

Z výťažku koledníckej zbierky podporia aktivisti z Hnutia kresťanských spoločenstiev 
detí rozvojové projekty v Keni, Južnom Sudáne, Etiópii či Ugande, zamerané 
predovšetkým na deti s postihnutím. Aj preto sa mottom tohtoročného koledovania stalo 
heslo Rovnaký meter na každého, ktoré zdôrazňuje myšlienku, že každá ľudská bytosť má 
rovnaké právo na dôstojný život. 
Počas príprav na koledovanie písali deti listy prezidentovi, v ktorých sa chceli pochváliť,               
ako bojujú za spravodlivosť vo svete aj prostredníctvom koledovania. Tieto listy mu počas 
koledníckej návštevy spolu s drobnými darčekmi a kvetmi aj odovzdali.  

Keď zaspievali deti z Nitry - Chrenovej, Brezna a Ľubotína svoje posolstvo,                  
prezident Ivan Gašparovič podporil ušľachtilú myšlienku Dobrej noviny finančným darom.  
V príhovore prezident Slovenskej republiky  podčiarkol, že už si ani nevie predstaviť začiatok 
nového roka bez úprimnosti, dobroty a šľachetnosti slovenských koledníkov Dobrej noviny. 
Ocenil, tiež, “ že v čase, keď si vaši rovesníci užívajú čas prázdnin, vy obetujete svoje osobné 
pohodlie, aby ste priniesli radosť do slovenských rodín. Už devätnásty rok navštevujú tisícky 
koledníkov domácnosti, aby potešili osamelých i starých a chorých ľudí, pre ktorých sú možno 
jedinou vianočnou návštevou, „ povedal.  

Ivan Gašparovič vyslovil presvedčenie, že humanitné a misijné organizácie a ľudia, ktorí sa 
starajú o deti a rodiny v Sudáne, Ugande, Keni a iných afrických krajinách, sú deťom iste 
vďační za pomoc, ktorú prostredníctvom koledovania Dobrej noviny využijú pre dobrú vec.  

Kolednícka zbierka Dobrej noviny znamená, že deti, sprevádzané staršími a dospelými 
kamarátmi, robia počas koledovania zbierku, z ktorej Dobrá novina podporuje rozvojové 
projekty v afrických krajinách. 
Do 19. ročníka koledníckej akcie Dobrá novina sa zapojilo približne 25 tisíc koledníkov,               
ktorí navštevovali domácnosti po celom Slovensku. Spolu s ohlasovaním zvesti o narodení 
Spasiteľa aj zbierali finančné prostriedky na podporu detí v afrických krajinách.  
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